

● 300名上海人排队等候“看房列车” ● 6000元/平方米,轻松住上国际社区 ● 25分钟动车,上海同城生活圈 ● 国际级商业配套,三大公园环绕

异地养老热度不减,长泰国际社区“爆红”上海

“连日来,长泰国际社区“异地养老”的消息不绝于耳,其在上海的“爆红”状态似乎并未随着时间的迁移而褪色,反而愈来愈受到上海买家的追捧。

据悉,在首次长泰国际社区专场看房活动结束后,上海客群对长泰国际社区的关注程度仍然很高。工作人员透露:“报名人数源源不断,目前仍有近300名客户在排队等候‘看房列车’,不少人更是反复来电询问看房活动是否已经轮上了?”可见,买家对长泰国际社区异地养老热情高涨。



新型养老模式 优势明显?

长泰国际社区能够“爆红”上海,根本原因还是与上海人迫切的养老需求有关。时下,上海人需要更高质量的养老生活,无疑,只有更加丰富的养老产品出现才能满足。

长泰国际社区新颖的“买房养老”模式对上海极具吸引力,异地养老优势明显。对于上海人而言,老人在市中心面积狭小的旧房子里养老并不划算,一方面居

住条件无法达到最佳,另一方面则不能发挥房子的最大价值。而选择长泰国际社区异地养老,这些问题皆可迎刃而解。

据了解,长泰国际社区异地“买房养老”模式已然成为上海人养老的一条新思路,人们用当前罕见的洼地价格置业长泰国际社区性价比极高。在长泰国际社区,人们既能拥有高品质国际社区公寓,又能将上海的老房子出租获取一定的租金收益。如此,人们不仅解决了改善住房的问题,也解决了养老基金累积等问题,更可以实现“以房养房”的策略,凸显上海人的精明,一举多得。

显然,选择在长泰国际社区养老生活将会更好。



长泰国际社区 热度不减!

当前,长泰国际社区异地养老置业深受追捧,人们除对新颖的“买房养老”模式感到欣喜之外,对产品更是高度认可。据悉,长泰国际社区产品具备许多亮点,能够多方面满足上海人异地养老的生活需求。

6000元/平方米
据悉,长泰国际社区置业单价仅6000元/平方

米,上海人只需要花费部分积蓄便可轻松入住百余国际社区房,价格罕见。

如今,在上海找到单价仅6000元/平方米的楼盘项目几乎没有可能,市中心房价早已高达5.6万/平方米,而奉贤、航头等地毛还房价也早已过万。相比之下,长泰国际社区位居价格洼地,正好适合养老出手。

上海同城生活圈

项目近距离接驳无锡东高铁站,从无锡东高铁站乘坐动车前往上海虹桥火车站25分钟(108公里)便可快速抵达,便捷性不言而喻。养老生活选择长泰国际社区比上海远郊的出行更便捷。

国际级社区

长甲地产对长泰国际社区的打造可谓气势磅礴,项目整体规划高达百万方,齐聚国际商业、国际居住、国际商务三大功能区。其中,国际商业区不仅包含英特宜家、麦德龙等大型购物中心,更有英伦风情商业街、地铁上盖前沿商业带环绕,商业规模超乎想象,社区价值可想而知。

生态公园环绕

据悉,项目斥资2000万元打造了国宾级的市政林荫大道,同时将东侧78公里湿地公园、西侧5万平方米开放式体育公园以及中央社区公园完美结合,营造出公园环绕的生态居住环境,正好适合老年人养老生活。

海派精工品质

在上海,长甲地产便是海派精工的代名词,多个项目有惊艳的品质表现。同样,长甲地产此次对于长泰国际社区的打造也下足功夫,品质赢得众多买家的赞叹,长泰国际社区值得上海人信赖。

巨大价值潜力

众所周知,“碧云国际社区”的价格从2005年的14000元/平方米飙升至今天40000元/平方米,价值今非昔比。据了解,长泰国际社区的打造正是参照“碧云国际社区”作为模版。项目所在地为无锡GDP增速最高的锡东区域,社区内聚集顶级的国际商业及国际商务功能,发展空间值得看好。



买家体验

李女士:“看过房子之后,就感觉自己来对了。起初是被这个新型的养老模式所吸引,觉得确实很划算,现在房子的品质也令我满意,毫不犹豫我便定下了一套,拥有这样的房产肯定不会后悔的。”

王先生:“我祖籍就是无锡的,几个兄弟姐妹都在这里,同时我马上就要退休了,正有意回来无锡老家这边住。发现长泰国际社区的看房消息后,我跟老婆便马上报名参加了,房子品质不错,老婆也很满意,准备买一套。”



张先生:“这边离上海确实很近,我刚刚坐动车过来恰好25分钟,比去远郊区域还要方便。而且我还询问了售楼员自驾路线怎么走,下周末我再自己开车过来确认下,初步感觉房子可以,环境各方面都不错,空气清新、公园环绕,是比较理想的养老居住地。”

赵先生:“儿子结婚的时候我把大房子让给他住了,现在我跟老伴两个人住在40平方米的一居室老房子里,两个人生活空间勉强够了,但到了节假日家庭聚会时就显得特别拥挤,刚好看到报纸上报道长泰国际社区新颖的养老模式,我跟老伴就打算一探究竟,改善自己的生活。”

长泰国际社区的国际公寓产品在无锡具有非常显著的超前性。完全人车分流,电梯定层到户,让业主更享受安全私密。另外,社区采用中轴对称格局,方正大气,显示出皇家布局气势,而60—200米的超大栋距让业主能享受更舒适的居住生活。

同时,社区拥有近百万方超大规模,规划商业街、独栋情景商业、地铁购物广场三大商业体系,打造享受型复合公园社区;规划生态绿地50平方公里,绿地率高达60%,人均公共绿地18平方米,达到国际居住标准,创造生态宜居的国际人居环境;宜家家居、迪卡侬等已开业,21万平米英特宜家、永旺超市、五星级酒店等超百万方国际级商圈稳步成型,地铁开通在即(站点就在家门口)。

此外,双重泛会所、底层7.8米架空、社区前厅、无雨连廊连接全社区,搭建出社区级的社交场所,而这正与国际社区所吸引的精英人士的需求相匹配,一种良好的社区文化氛围令人期待。

长泰国际社区 养老、置业两不误

上海人养老意识觉醒,“无锡碧云”提供一站式养老置业机会
1、25分钟动车,享“全功能”养老地产;
2、三大公园,生活无忧;
3、6000元/平方米(113#8楼),轻松养老;
4、值得上海人信赖的国际社区。

长泰国际社区于11月17日(本周六)举办专场看房活动,并赠送精美礼品,数量有限。

需提前预约,错过即后悔。

详情请咨询:
400-635-8880 转 0

品鉴热线 **021-57853099**

接待中心

宜家家居东、九里河湿地公园以西

开发商:无锡长祥房地产开发有限公司

预售证号:(2011)锡山预销字第22号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。价格有效期一个月。以上均为建面。以上均为效果图